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I. PHAN TRAC NGHIEM ( 6 diém)
Ciu 1: Khiing dinh nao sau diy ding. Phép vi tu tam I i s6 k
A. Bién dudng thing thanh dudong thing song song hogc tring véi né
B. Bién dudng tron thanh dudng tron bang noé
C. Bién tam gidc thanh tam giac bang no
D. Bién doan thing thanh doan thing bing no

Cau 2: Co bao nhiéu gia tri nguyén ciia m dé phuong trinh (4cosx—1)(7cosx—2m—1)=0
¢6 nhiéu nghiém nhét thudc khoang (-%’E;z) . Ta dugc dap sb la:

A4 B.2 ' C.1 D. 3
Cau 3: Trong hé truc Oxy, cho vecto v = (2;-4). Biét phép tinh tién theo vecto v bién diém
M(1; b) thanh diém M’(5+a; 1). Khi d6 a + b bing

A.5 B. -7 C.7 D.3
Cau 4: Tdng gia tri nho nhét va gia tri I6n nhit cia ham sb y = 3sin(4x +%) -4 la:

A.-10 B.-6 C.-8 D.-1
Cau 5: Trong hé truc Oxy, phép quay tdm O goc quay 90° bién diém M(0; 3) thanh diém M’.
Khi d6 toa 45 diém M’la:

A. M'(3;0) B. M'(-3;0) C. M'(0;-3) D. M'(1;2)
Céu 6: Trong hé truc Oxy, cho vecto v= (-1;-1), diém A(-2; 3) va diém I(2; 0). Goi A’ 1a

anh ctia A khi thyc hién lién tiép phép tinh tién theo vecto vva phép quay tdm I g6c quay
180°. Khi d6 toa dd diém A’ la:

A.A’(-3;2) B. A’(7; -2) C.A(-7;-2) D. A’(-1; 2)

Ciu 7: Tap x4c dinh ciia ham sb y=—2%=3 5.
SINX—COSXx
A. R\{%Hc:r,keZ} B. R\{-§-+kn,ke2}
T i1

C. R\{-—E+k2zr,keZ} D. R\{I+k27r,keZ}
Céu 8: Khing dinh nao sau day sai

A.sinx=0&x=k27. B.sinx=0&x=k7 .

C. sinx=1<:>x=%+k27r. D. sinx=—l¢>x=£+k2n’.

Cau 9: Tim tat ca cac gié trj cia m dé ham sé y =+2m-3sinx xé4c djnh trén R

3 3 3 = 3 3
A. - =<sms= B. - C.mz2= X =
> m 5 m< 5 m 5 D m>2



Céu 10: Ham s6 v = tan 2x tuén hoan véi chu ky 13 ?

y. . B. r. C. k—ﬂ,keZ. B &,
2 2
Ciu 11: Khiing dinh nao sau day sai. Ham s6 y =sinx
A. Nghich bién trén khoang (0;7). B. Nghich bién trén khoang (__3_;;__’25)_
C. Déng bién trén khoang [0%) D. Dbng bién trén khoang (~-§%J

Céu 12: Trong hé truc Oxy, cho duong thing (d): x -- 2y +2=0. Anh clia dudng thﬁng (d) qua
phép ddi ximg truc Ox la:

A 2x—-y+2=0 B.x+2y-2=0 C.x-2y-2=0 D.x+2y+2=0
Céu 13: Anh cua dudng tron (C):(x—1)? +(y—3)* = 4qua phép quay tim 1(2;1) goc quay
180°1a

A (x+1)+(y+3)7° =4 B. (x-3 +(y+1)* =4

C. (x+3)}+(y-1)*=4 D. (x+3)*+(y+1)° =4

Ciu 14: Véi gia tri nao ciia m thi phuong trinh msin2x + 4cos® x—m+1=0 ¢6 nghiém la:

A.ms—s- B.mZE C.mzé D.m>§-
6 5 6 6

Ciu 15: S6 nghiém cua phuong trinh: tan x = 3 v6i 2r<x<7 la:
A.2 B. 1 C.4 D. 3

II. TU LUAN ( 4 diém)

Bai 1(1 diém). Trong hé truc Oxy, cho dudng thing (d): x - y - 1 = 0. Viét phuong trinh
duong théng (d’) 1a anh cua (d) qua phép vi tu tim I(2; 2), tisd k=3
Bai 2(2 diém). Giai phuong trinh
a. 2sin 2x+ (v3 - )sinxcos x - (/3 —1)cos? x = 1
jy A BT, e x(sin2x +2cos® x) -
1+ tan® x

Bai 3(1 diém). Tim m dé phwong trinh 2sin x — 5cos® x — (2m —3)sinx=4m-7 c6 ding hai

nghiém 4m phan bi¢t va mét nghiém duong thude khoang (—7;;-’-{2-]

Hét




